

ΠΡΟΚΛΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΝΑΥΤΙΛΙΑ



Εμπορικές, περιβαλλοντικές, χρηματοδοτικές, γεωπολιτικές και κάθε λογής προκλήσεις καλείται να αντιμετωπίσει η παγκόσμια ναυτιλία, και κυρίως η ηγέτιδα ελληνική ναυτιλία. Μια ημερίδα εφ' όλης της ύλης, με κεντρικό ομιλητή τον πρόεδρο της Ένωσης Ελλήνων Εφοπλιστών κ. Θεόδωρο Βενιάμη



Ο πρόεδρος της Ένωσης Ελλήνων Εφοπλιστών κ. Θεόδωρος Βενιάμης

ΝΑΥΤΙΛΙΑ Εθνικό κεφάλαιο

Ημερίδα με θέμα «Ενέργεια, μεταφορές και εμπόριο: Προκλήσεις και προοπτικές για την ελληνική ναυτιλία» διοργάνωσε στις 18 Απριλίου το Ινστιτούτο Διεθνών Σχέσεων (ΙΔΙΣ) του Παντείου Πανεπιστημίου, με κεντρικό ομιλητή τον πρόεδρο της Ένωσης Ελλήνων Εφοπλιστών κ. Θεόδωρο Βενιάμη. Τις εργασίες του συνεδρίου, που πραγματοποιήθηκε με τη χορηγία των Otesat-Maritel, ΟΛΠ, Alpha Bank και ΔΕΠΑ, άνοιξε η πρέσβειρα της Κίνας στην Αθήνα

κυρία Qiye Zhang, η οποία αναφέρθηκε ιδιαίτερα στην κινεζική πρωτοβουλία «One Belt, One Road» που ξεκίνησε πριν από πέντε χρόνια καλλιεργώντας τις προϋποθέσεις της σινοελληνικής οικονομικής συνεργασίας. Η πρέσβειρα τόνισε ότι η Ελλάδα πρωτοστάτησε στο λιώσιμο των σινοευρωπαϊκών σχέσεων, υπογράφοντας πρώτη εντός του πυρήνα της Ε.Ε σχετικά πρωτόκολλα συνεργασίας (MoU) τον περασμένο Αύγουστο. Το μεγαλύτερο κινεζικό πρόγραμμα, εξήγησε η κυρία Qiye Zhang, εστιάζει στις εκτεταμένες συ-

νέργειες, στη συμπληρωματικότητα μέσω των PRI Projects και θέτει προτεραιότητες όπως η προώθηση του εμπορίου, η οικονομική υποστήριξη, η βιώσιμη ανάπτυξη και η διασυνδεσιμότητα μεταξύ Ασίας και Ευρώπης.

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΒΕΝΙΑΜΗΣ: Η ΝΑΥΤΙΛΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΜΕ ΚΑΝΟΝΕΣ ΔΙΚΑΙΟΥ

Ο πρόεδρος της Ένωσης Ελλήνων Εφοπλιστών τόνισε πως η Ελλάδα εμφανίζει υψηλή αποδοτικότητα στις μεταφορικές υπηρεσίες σε παγκόσμιο επίπεδο, εξασφαλίζο-

ντας την ενεργειακή ανεξαρτησία της Ε.Ε., κάτι που ενισχύει τη στρατηγική θέση και τη γενικότερη διαπραγματευτική ισχύ της χώρας. Η ναυτιλία, υποστήριξε, αποτελεί υπερκομμάτιο εθνικό κεφάλαιο και αναμφισβήτητο το ευρύτερο ναυτιλιακό πλέγμα (Πειραιάς) συνιστά σημαντικό αναπτυξιακό πόλο. Επίσης, μίλησε για προβλήματα που οφείλονται στην πολυετή ύφεση, την παγκόσμια οικονομική επιβράδυνση, την υπερπροσφορά χωρητικότητας στα χρόνια της ευμάρειας, αλλά και τις δυσκολίες που αντι-